





松云高阳和等 县县级 交交公 通通路 运运建 输输设 发发管 展展理 中中中

长兴吕山水上服务区光伏设备正式投用

导报讯"现在服务区都用上光伏电板了,真是意 想不到啊,我们长兴的水运越来越绿色,越来越环保 嘞。"近日,船老大胡先兵和妻子将船靠岸后,就被长兴 吕山水上服务区楼顶的一片片光伏板吸引住了目光,

为打造"零碳"水上服务区,长兴港航管理中心联 合国网长兴县供电公司打造"光伏+岸电"绿色示范项 目,实现了并网发电。吕山水上服务区大楼屋顶安装 了182块光伏板,面积455平方米,发电容量100千瓦。

"发电项目采用'自发自用、余量上网'的模式。"该 县港航管理中心副主任张珑介绍,大楼的光伏电板预 计年发电量8万度,收益6.4万元,同时减排二氧化碳 79.8吨,可满足服务区内40余艘靠港船舶的生活用电以 及园区办公用电。

接下来,长兴港航部门将推动光伏项目向该县所 有水上服务区延展,并在能源技术革新、附属设施改 造、绿化植被碳汇等方面,进一步加大各类低碳科技应 □记者 袁梦南 通讯员 高敏



屋顶光伏板。高敏/摄

送补助、助共富 浙江交建将关爱职工落在实处

导报讯 11 月 22 日,浙江交建集团 (以下简称"浙江交建")为困难员工发 放了集团专项申报的一次性补助,解了 他们的燃眉之急。

"公司没有忘记我们,我很感动,这 笔困难补助给我带来的不仅仅是经济 上的帮助,更是精神上的极大鼓舞。"申 领人叶树中说,在他不幸遭遇意外后, 公司立刻安排他进行了休养并调整岗 位,这几年来还一直关注着他的情况。

除了帮扶困难员工,浙江交建在充 分调研、全面比对的基础上,对薪酬体 系、住房公积金、体检、休假、福利等进行 了调整,争取让每一位交建职工劳有所 得、住有所居、病有所医、老有所养。同 时,浙江交建还密切关注着职工的健身 需求,配备了健身柜、力量器械以及多种 球类训练营,并提供了为交建人量身定 制的养生课程,每天都是人气爆棚。

在助力共同富裕方面,浙江交建也 直竭尽所能。自去年以来,浙江交建 牵手云和,构建起党建共建、职工疗休 养、"红色路文化"寻根、助农产品购 销、消薄增收等常态化工作机制,还以 云和为起点,辐射带动缙云、松阳、青田 等周边地区,打造了新型帮扶共同体, 为其经营生产带来了帮助。

值得一提的是,浙江交建以加大人 才输送挂职为依托,构建起了以人才挂 职为核心的人才培育新模式,为当地政 府改革发展、干部成长成才、县企双赢 添砖加瓦。

> □实习生 宁亦帆 记者卢衎羽 通讯员 项立



高速公路上浓烟滚滚,竟是烧荒惹的祸

导报讯 近日,杭州交通执法队高 速一大队执法队员小齐进行电子巡查 时,发现 G4012 高速 K299(千向)有大 量烟雾,且桥下还有烟雾源源不断向上 飘散,遮住了通行视线。

执法队员小齐和小方意识到事情 的严重性,迅速赶往事发现场查看情 况,同时联系千黄监控中心发布预警。

当执法队员赶到桥下后,发现一位 七旬的老人还在不竖不慢地烧 执法人员还发现,该处桥梁位于相邻两 座隊首的连接处,目靠近隊首人口,烟 雾汇聚严重影响过往司乘的行车视距。

小齐着急地说道:"大爷,我们先把 火灭了,你看上面桥上都是烟,已经看 不见路了,太危险了。"老人这时抬头一 看,发现浓烟已经弥漫整座桥,连声答 应:"好好好!"

考虑到老人年纪大,小齐主动承担

起灭火的责任,从旁边的小河中一趟-趟打水灭火,另一名执法队员小方则和 老人一起,利用湿润的泥土覆盖着火 面,以减少烟雾产生。

近20分钟后,火势终于被扑灭,浓 烟也渐渐褪去。

老人见执法队员满头大汗,不好意 思地解释道:"本来是想准备些冬季烤 火用炭,烧点油茶壳。想着这个地方离 村子比较远,不会影响到其他人,没想 到会有这么大的烟。"

"露天焚烧会产生有害物质,不仅 污染大气环境,危害身体健康,还可能 会引发火灾及交通事故 ……" 小齐当起 了临时宣传员。经过教育,老人意识到 了桥下焚烧行为的危险性,并表示今后 不会再有类似的行为。

□通讯员 方永金 记者 崔义刚

玉环交通: 当好疫情防控"摆渡人"

导报讯11月22日以来,面对突如 其来的疫情,玉环市交通运输部门迅速 集结人员和车辆组成转运组,24小时 待命,全流程跟进防疫转运工作。同 时,组织人员前往多个交通防疫服务点 值班值守。

截至11月25日10时,交通部门共派 出转运车辆360余辆。其中客车60余 辆、出租车300余辆,分别前往临海市、黄 岩区、椒江区、路桥区及玉环市芦浦、沙 门、干江等隔离点,累计转运2113人次。

□通讯员 徐梦俊 陈垠元 记者 张诗雨



治堵有妙招 温岭打造"通勤绿道"

导报讯 近日,在台州温岭市万昌路与下保路交界 处的桥下通道,200多平方米桥下空间装饰一新:吊顶被 刷成蓝色的"星空顶",石砌的墙面古色古香,与石桌、石 凳相映成趣。西侧临水处,还新安装了护栏,打造沿河 景观带,成为附近市民饭后垂钓、遛娃、锻炼的新去处。

温岭市治堵办相关负责人介绍,作为该市主干道之 ,改造前的万昌路车流量密集,加之临近学校,在上下 学时段常常被堵得水泄不通,存在严重的安全隐患。

对此,温岭市治堵办撤销该路段的斑马线,改设桥下 通道。行人若要去马路对面,需从桥下通道穿行。此举 不仅缓解了交通拥堵问题,也提高了出行安全指数。

为加速绿色环保的出行方式,近年来,温岭市交通 运输部门不断优化城市慢行系统,持续加强城市非机动 车道和人行步道规划建设。截至目前,温岭已按照台州 市创新提出的"通勤绿道"概念,利用城市的山体、水系、 城市公园绿地等资源,建设城市"通勤绿道"132公里。

温岭市治堵办相关负责人表示,下阶段,该市将继 续推进慢行配套设施建设,让绿色出行成为新风尚。

□记者 张诗雨 通讯员 章柠檬 谢雅婷

堵点乱点"大变身" 缙云精准治堵解民忧

导报讯近日,被纳入缙云县今年"民选民评"堵点乱 点治理清单的坦五线船埠头桥至双龙路段完成改造,为 百姓出行营造了更为畅通的交通环境。

据了解,坦五线船埠头桥至双龙路段是缙云县城通 往南乡区块的主要道路,也是一条建设年代较为久远的 城市干道。由于地理位置特殊,该路上下班高峰期时经 常堵车。今年9月,相关部门启动了该路段的治理,通 过拓宽改造道路施工、增设交通信号灯、改造照明设备、 优化人行道设施,将原先较为狭窄的双向二车道拓宽为 双向四车道,有效改善了该路段的拥堵情况。

如今,坦五线船埠头桥至双龙路段焕然一新,道路 两侧更加整洁。缙云县治堵办相关负责人表示,精准治 理"民选民评"交通堵点乱点,切实优化群众的出行环境, 变堵点乱点为交通"新亮点"。 □诵讯员 厉顺尊

瑞安治堵进行时 12台新能源公交车"上岗开跑"

导报讯日前,为推动市民公交出行,瑞安市公交公 司购置了12台新能源(纯电动)公交车,并正式投入5路 线路运营。

此次购置的新能源(纯电动)公交车具有"一键启 动"、LCD电子导乘屏、全景电子后视镜、驾驶安全预警 系统等功能,车内电子屏显示到站信息,运营安全系数 大大提升。

截至目前,该市公交公司今年已更新新能源车辆32 辆,新能源车共计209辆,占总运营车辆的93%。

□通讯员 郑城